



## 理事長的話

文／理事長 林世忠

美、加有百年歷史的X'MAS Birds Count，臺灣的新年鳥調活動NYBC也進入第五年，這些與今年聯合國世界環境日的意旨在「鼓勵人們往大自然活動」是異曲同功的。

「人與自然，相聯相生」是2017年世界環境日的主題，今年的環境日鼓勵大家走出戶外、走進自然，欣賞它的美麗並了解其重要性，分享「我與自然」，共同發出保護地球的呼聲。

為了呼應今年世界環境日的主題，高雄鳥會偕同高雄市政府環保局、觀光局上月在鳥松濕地公園舉辦「水漾鳥松 Go自然-2017環境日教育推廣活動」，而公視「我們的島」小組，也抵達錄訪有關生態季現場的活動。鳥會有幸靠著志工與會員，透過活動引領民眾認識鳥松濕地、走入自然，期望大家喜愛高雄市這一顆的生態「綠寶石」！

繼擔憂鳥松濕地未來的命運，鳥會所發起的連署與陳情活動獲得國人的迴響後，隨後又偕同觀光局辦理外來種移除體驗活動。而本次鳥松濕地生態季活動內容精采，尤其在開幕活動的橋段，我們為考驗與會的來賓對外來物種的辨識能力而特別設計「姜太公釣外來種」的逗趣活動，我擔憂屆時受邀的邱議瑩立委、管碧玲立委的先生，以及三黨的市議員「不是落跑，就是當場要露現、出糗了」；結果如何？當然是緊張成一團，但首長們的成績倒是令人嘖嘖稱奇，希望他們跟我們一樣地重視生態、愛護環境！

生態季環教活動落幕，「豈是一句感謝可了」；在淑玫、淑貞、秀麗、怡慧還有立初、進隆、健得、添彥、傳傑、方譽…等理監事大



感謝貴賓的蒞臨



針對貴賓而設計的「姜太公釣外來種」活動，緊張又逗趣

姊、大哥的聯袂幫忙，以及志工暨會館所有人員、棲地翠紅、彬哥的盡心配合；多樣又有趣的活動，讓民眾在闖關遊戲中，認識台灣生態之美與生物的多樣豐富性。

為明天的高雄鳥會，大家的精疲力竭、音色嘶啞，您我都看得到！感謝大家的幫忙，鳥松濕地在大夥的呵護與關切下，繼續提供本會與國人互動的一個環教平台。

謝謝大家，為了高鳥的明天！

林世忠